

北大附中成立教育集团总校

本报讯(记者 徐凡)北大附中教育集团成立大会近日在北京大学百周年纪念讲堂隆重举行。

随着改革进程的发展与继续,北大附中以集团化办学方式令教育资源与改革经验逐步扩展与延伸。北大附中相继举办和承办北大资源中学、北大附中天津东丽湖学校、北大附中石景山学校、北京医学院附属中学、北大附中朝阳未来学校和北大附中海口学校六所集团校。为确保今后集团化办学的质量,与北大的发展形成更好的协同效应,北大附中教育集团总校应运而生。

北京大学副校长高松表示,作为北大四级火箭中的重要一级,“附中敢为天下先的改革探索成果,已成为基础教育改革的推进者和先行者。在现代化和信息化背景下,如何发挥优质名校的示范作用,积极探索以优质资源带动教育均衡发展的多种形式,是任何一所担当的优质学校

不能回避的课题。这也正是北大附中教育集团成立的使命。”

北大附中教育集团总校的揭牌,标志着由北大附中、北大附中朝阳未来学校、北大附中石景山分校、北大附中天津东丽湖学校、北京医学院附属中学和即将开学的北大附中海口分校共同组成的北大附中教育集团总校的正式成立。

北大附中教育集团总校校长、北大附中校长王铮说:“我们致力于培养个性鲜明、充满自信、敢于负责,具有思想力、领导力、创新力的杰出公民。我们把目光更多投向人,而不是把教育看成分数和成绩。我们把孩子的个性和差异当作一种价值,每个孩子都应有个性发展、成就自己的过程。学生的差异性和多样化对于教师也是一种挑战。学生的独立自主、内心充盈、对理想的追求和执着也亟待体现。在未来,各分校可以在集团总校平台上合作共赢、协调发展、资源共享。”

五十五中运动会展“一带一路”风采



运动会开幕式上,学生展现莫哈奇面具狂欢节场景。

本报记者 孙梦莹 摄

本报讯(记者 孙梦莹)9月22日7时50分,北京市第五十五中学运动会开幕式隆重开场。“一带一路”元素融入其中,让绿茵场上的运动比赛充满国际特色与文化韵味。

多个班级的入场式展示都融入一个“一带一路”沿线国家的特色。初二(5)班的方阵中,14名学生用

阿塞拜疆的民间舞蹈,展现出这个国家的独特魅力。他们手中的阿塞拜疆国旗由天蓝色、红色、绿色三个长方形组成,中间是白色的月亮和八角星,代表上有蓝天下有绿草,天地之间有着火焰般热情的人民。

“高二(1)班展现匈牙利文化和历史。如今,匈

牙利成为继荷兰和丹麦之后,全球第三大骑行国家。除此之外,莫哈奇面具狂欢节在匈牙利具有悠久的历史。节日期间,匈牙利各地会举办丰富的节日庆典。”在各班入场表演时,广播员为师生介绍各国概况与传统文化。

学校教育处主任李梦莉介绍,在开学之际,来自

“一带一路”沿线国家的30名国际部学生用一节课,走进中国部学生的30个班级,详细介绍自己国家的风土人情。各班学生也据此为运动会入场式选定具有当地特色的服装与道具。活动不仅让学生了解了“一带一路”历史背景,也鼓励他们培养家国情怀和国际视野。

北京考试报 不只是报纸

北京教育考试院主管主办

北京考试报—高考



第一时间解读高招政策,系统刊载辅导文章,打造服务高考的平面媒体品牌,每周三出版发行。

北京考试报官方微信



最新教育考试类政策、新闻及时看,报网互动,权威、及时、准确。



《高考志愿填报一本通》



为北京考生志愿填报服务,内设政策解读、招办在线、专家讲堂、中学论坛、过来人说、历史数据等重要内容,是您填报高考志愿的得力助手。

北京考试报官方微信店



通过手机客户端为读者提供零售、订阅报纸和其他产品的服务,方便、快捷、简单。



北京考试报高考平台



满足电脑网络用户需求,实现高考内容细分和专题策划,内容量大、检索方便。

北京考试报将携众平台联合为考生、家长、社会提供精准服务。

咨询电话: 82837131 82837128

广告热线: 82837190

<http://gk.bjkaoshi.com.cn>